



Nr. 27 din 17.01.2025

NOTA DE APROBARE RAPORT FINAL DE SELECȚIE
MĂSURA 6/6B Sprijin pentru dezvoltarea echilibrată a comunității GAL Codru Moma

Conform Procedurii de evaluare și selecție a proiectelor aferente măsurilor din PNDR – Axa IV LEADER G.A.L. Codru Moma, modificată prin Decizia CD nr. 15 din 05.04.2022, s-a organizat Comitetul de Selecție al proiectelor depuse pe MĂSURA 6/6B Sprijin pentru dezvoltarea echilibrată a comunității GAL Codru Moma, număr de referință a sesiunii cererii de proiecte: M19.2(M6/6B) - 02/24 (fonduri FEADR).

Procedura de evaluare și selecție a proiectelor depuse s-a desfășurat în perioada 20.12.2024 – 15.01.2025. Conform Procedurii de evaluare și selecție a proiectelor mai sus menționată, termenul de evaluare și selecție este de 90 de zile lucrătoare. Termenul de 90 de zile se calculează de la data închiderii sesiunii de depunere (termenul limită de depunere a proiectelor a fost 21.12.2024) și se poate prelungi în caz de solicitări de informații suplimentare.

Verificarea conformității proiectelor s-a desfășurat în perioada 20.12.2024 – 20.12.2024.

Evaluarea eligibilității și a criteriilor de selecție s-a desfășurat în perioada 21.12.2024 – 10.01.2025 (data întocmirii Raportului de evaluare).

Comitetul de Selecție al proiectelor s-a întrunit în data de 15.01.2025.

Raportul de selecție intermediar nr. 20 a fost publicat pe site-ul GAL Codru Moma (www.galcodrumoma.ro) în data de 15.01.2025.

Tot în data de 15.01.2025 au fost transmise Notificările privind rezultatul evaluării și selecției. În termen de maxim 5 zile lucrătoare de la data transmiterii notificării, respectiv în maxim 6 zile lucrătoare de la data întocmirii Raportului de Selecție publicat pe pagina web a GAL Codru Moma solicitanții aveau posibilitatea de a depune contestații împotriva rezultatului evaluării și selecției.

Conform Procedurii de soluționare a contestațiilor pentru proiectele aferente măsurilor din PNDR – Axa IV LEADER G.A.L. Codru Moma, modificată prin Decizia CD nr. 15 din 05.04.2022, contestațiile pot fi depuse în termen de maxim 5 zile lucrătoare de la data transmiterii notificării, respectiv în maxim 6 zile lucrătoare de la data întocmirii Raportului de Selecție publicat pe pagina web a GAL Codru Moma. Prima zi se calculează ca fiind următoarea zi lucrătoare datei de transmitere a Notificării sau în cazul Raportului de Selecție, data întocmirii acestuia.

De asemenea, în conformitate cu Procedura de evaluare și selecție a proiectelor, *“dacă nu există proiecte neeligibile sau eligibile și neselectate și atunci când valoarea totală a proiectelor eligibile este mai mică sau egală cu alocarea financiară a apelului de selecție respectiv, deoarece nu există condiții care să conducă la contestarea rezultatului procesului de evaluare și selecție, GAL Codru Moma va exclude din flux etapa de raport intermediar și perioada de primire a contestațiilor și va elabora direct Raport de Selecție Final.”*

În conformitate cu Ghidul de Implementare Submăsura 19.2 „SPRIJIN PENTRU IMPLEMENTAREA ACȚIUNILOR ÎN CADRUL STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOCALĂ” versiunea 15, dacă după parcurgerea perioadei de contestații nu intervin modificări în ceea ce privește Raportul intermediar de selecție, se poate reîntruni Comitetul de selecție în vederea aprobării unui Raport de selecție final sau GAL poate emite o Notă asumată și semnată de Președintele/ Reprezentantul legal al GAL (sau o persoană mandatată în acest sens) în care vor fi descrise toate etapele procedurii de evaluare și selecție aplicate și faptul că, după parcurgerea tuturor etapelor, asupra Raportului intermediar de selecție nu au intervenit modificări, acesta devenind Raport final de selecție la data semnării Notei.

La transmiterea Notificărilor privind rezultatul evaluării și selecției, GAL Codru Moma a solicitat beneficiarilor să transmită o declarație pe propria răspundere că nu vor depune contestații, în scopul urgentării depunerii proiectelor la AFIR.

În data de 16.01.2025 toți solicitanții au transmis Notificările privind rezultatul evaluării și selecției semnate și Declarațiile pe propria răspundere că nu vor depune contestații.

Precizăm că după parcurgerea tuturor etapelor detaliate mai sus, asupra Raportului intermediar de selecție nr. 20/15.01.2025 nu au intervenit modificări, drept urmare prin prezenta notă se aprobă faptul că Raportului intermediar de selecție devine Raport final de selecție la data de 17.01.2025.

Întocmit și Aprobat,
Președinte GAL Codru Moma
PAȘCA OCTAVIAN